
 
 

Příloha č.1 k Oznámení o zápisu dětí do 1. ročníku Základní školy bratří Fričů Ondřejov pro šk.rok 2025/2026 

 

Kritéria pro přijetí žáka do první třídy Základní školy bratří Fričů Ondřejov 

pro školní rok 2025/2026 

Při rozhodování o přijetí dítěte bude ředitelka školy postupovat podle následujících kritérií:  

1. Přednostně jsou přijímány děti, které do 1.9.2025 dosáhnou nebo už dosáhly šesti let věku, či měly odklad              
a zároveň mají trvalý pobyt v obcích, které tvoří Dobrovolný svazek obcí Svazková škola Ondřejov, a to v obcích 
Ondřejov, Zvánovice a Kaliště, včetně jejich místních částí. 

2. Pokud se nenaplní kapacita školy dětmi dle bodu jedna, budou dále přijímány děti, které v období od 1.9.2025 
do 31.12.2025 dosáhnou šesti let věku a mají trvalý pobyt v obcích, které tvoří Dobrovolný svazek obcí Svazková 
škola Ondřejov, a to v obcích Ondřejov, Zvánovice a Kaliště, včetně jejich místních částí. Tyto děti musí mít 
doporučení ze státní PPP a doporučení dětského lékaře, že jsou zralé zahájit základní školní vzdělávání. 

3. Pokud se nenaplní kapacita školy dětmi dle bodu jedna a dva, budou dále přijímány děti, které nemají trvalý 
pobyt v obcích Dobrovolného svazku obcí Svazková škola Ondřejov a zároveň jejich sourozenec již navštěvuje 
Základní školu bratří Fričů Ondřejov. (Vycházíme tak vstříc nenarušení sourozeneckých vazeb) 

4. Pokud se nenaplní kapacita školy dětmi dle bodu jedna až tři, budou dále přijímány ostatní děti, které nemají 
trvalý pobyt v obcích Dobrovolného svazku obcí Svazková škola Ondřejov. 

Stanovení pořadí 

Pořadí přijímaných dětí se stanovuje v souladu s pořadím splnění kritérií od bodu 1. k bodu 4. (nejdříve se 
přijímají žáci dle kritéria 1, poté dle kritéria 2, atd.). 

Počty přijímaných dětí: 

Pro školní rok 2025/2026 plánujeme otevřít dvě první třídy. K základnímu vzdělávání pro rok 2025/2026 budou 
přijímáni uchazeči do výše naplnění kapacity učeben určených pro 1.ročník. 

 

 

 

Mgr. Eva Štosová, 
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